



宣道會宣愛堂週刊

〈宣道會北角堂分堂〉

Christian & Missionary Alliance Sun Oi Church

使命宣言：活出使人作門徒的生命

二〇〇九年教會主題：
回歸生命，活現基督

本月金句：神說：“我們要照著我們的形像、按著我們的樣式造人，使他們管理海裡的魚、空中的鳥、地上的牲畜，和全地，並地上所爬的一切昆蟲。”
創一 26

牧者心聲

二〇〇九年十一月二十九日

那麼遠，這麼近

陳德晶傳道

對一般信徒因地域上差距，差傳或宣教看似那麼遠，但真的那麼遠？我曾留學，每當在電郵中知道親友為自己祈禱，他們的心使那麼遠變成這麼近。更感動是每年開學前媽媽都會給我一張支票帶走，那刻都不知可說甚麼，只知道這就是這麼近。我相信參與宣教不是那麼遠，只要有心，信心奉獻和為宣教士祈禱作有心的行動，自然差傳會變得這麼近。

然而，由遠變近最直接的方法一定是參與。曾參與短宣的弟兄姊妹都有同感，縱然離開了當地，心仍很近當地人，而且與神的關係更近了。2010年教會的方向為差傳，多隊短宣體驗會到不同的地方：南亞、中國、澳門、韓國，鼓勵你參與，讓自己從那麼遠變成這麼近。

另一方面，宣教的定義指：「超越地域或超越文化傳福音的行動」，(註1) 我們與身邊的人文化上都有很大分別，向他們傳福音就已經是跨文化的宣教，這樣看來差傳真是這麼近。徒一8：「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒馬利亞，直到地極，作我的見證。」這段差傳經文意思是叫我們同步進行，無論在甚麼地方都要為主作見證。今天我們受著很多限制，不能走到前線宣教，但至少我們可以向身邊人傳福音，不論是家人、朋友、同事、同學總有得傳。下年教會的主題是「內外兼備 差傳人生」，內外兼備其中一個意義就是本地佈道和外地差傳同樣關心及參與。

事實上，若你已關心差傳，更要參與本地佈道。有一個感動的經歷，當很多人報名參與冬蟲夏草差遣禮，有位姊妹跟我說：「我不去，我要留下來參與佈道隊，因這樣做是最能支持冬蟲夏草的方法」。我和冬蟲夏草太太分享時都很認同，是的，對每一位宣教士最好的支持是我們無論那麼遠這麼近都時常傳福音。
(註1-林安國：《攀上高峰》，頁7)

本堂傳道：阮成國牧師(堂主任) 蔡康怡傳道 陳德晶傳道 陳潔儀傳道 袁熙群傳道

本堂顧問牧師：張永信牧師

本堂幹事：李國明弟兄

教會地址：新界將軍澳唐俊街6號

本堂網址：www.sochurch.hk

行政助理：殷宇軒弟兄 青少年活動幹事：蔡恩健弟兄

電話：2274-4003 傳真：2274-4005

電子郵件：sochurch.hk@gmail.com